





Gasthof Adler Speisekarte

https://speisekarte.menu
Oettingen-Wallerstein-Straße 19, Ziemetshausen, Germany, 86473
(+49)8284997940,(+49)82849979430 - http://www.adler-ziemetshausen.de









Eine umfangreiche Speisekarte von Gasthof Adler aus Ziemetshausen über alle 12 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. In dieser Küche werden mit typisch asiatischen Gewürzen leckere landestypische Mahlzeiten zubereitet, es stehen auch leckere vegetarische Gerichte auf der Speisekarte. Bekannt ist das Speiselokal aber insbesondere für seine herzhaften deutschen Gerichte zu denen Knödel sowie Salate angeboten werden, zudem lieben die Gäste die kreative Mischung der verschiedenen Menüs mit neuen und teilweiße experimentierfreudigen Zutaten - ein schönes Beispiel einer gelungenen Asian Fusion. Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen genutzt werden. Das Etablissement bietet zu dem auch eine große Selektion an veganen Speisen an, für vegetarisch lebende Menschen gibt es auch fleischlose Mahlzeiten erhältlich. Reservierungen können bei diesem Gasthaus telefonisch vorgenommen werden, Kontaktnummer:

(+49)8284997940, (+49)82849979430.

Gasthof Adler Speisekarte



Salate

SALAT

Beilagen

ROSTI

Schnitzel

SCHNITZEL

Vorspeise

KAMA

Indische gerichte

CURRY

La blanca-steaks

ENTRECÔTE

Folgende arten von gerichten werden serviert

VORSPEISE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

RINDFLEISCH

FLEISCH

Restaurant kategorie

VEGAN

NACHTISCH

VEGETARIER

Gasthof Adler Speisekarte



Gasthof Adler

Oettingen-Wallerstein-Straße 19, Ziemetshausen, Germany, 86473 Öffnungszeiten:
Montag 15:00-23:00
Dienstag 15:00-23:00
Donnerstag 15:00-23:00
Freitag 15:00-23:00
Samstag 09:00-23:30
Sonntag 09:00-22:00

